
５６．（イ）　大学へ進学理由 (95)

合計 しばらく自由な時
を過ごすため

自分の適正を見
つけるため

好きな分野の勉
強をするため 皆が行くから

就職に有利だか
ら

大学卒の学歴を
得るため

          3,180             217             595           1,214             131             432             322
100% 6.8% 18.7% 38.2% 4.1% 13.6% 10.1%

その他 無回答

            248               21
7.8% 0.7%

　　　（ロ）　本学学部への志望理由 (96)

合計 自分の力にあっ
ている

大学・学部の特色
にひかれて

高校の進路指導
による

地理的条件 学費が安い その他

          3,180             913             806             297             375               83             678
100% 28.7% 25.3% 9.3% 11.8% 2.6% 21.3%

無回答

              28
0.9%

５７．在籍学部・学科等の満足度 (97)

合計 大学を変わりたい学部を変わりたい学科を変わりたい変わりたいと思わ
ない 無回答

          3,180             503             283               94           2,275               25
100% 15.8% 8.9% 3.0% 71.5% 0.8%

５８．在籍学部・学科等に不満足な理由 (98)

合計 専門分野が自分
にあっていない

就職を考えると不
安

教育課程が過密
すぎる

教育課程に制約
が多い

施設・設備が不充
分 授業が面白くない

            880             259             147               28               27               55             158
100% 29.4% 16.7% 3.2% 3.1% 6.3% 18.0%

授業が難しすぎる
授業のレベルが
低すぎる その他 無回答

              28               30             144                 4
3.2% 3.4% 16.4% 0.5%

５９．大学・学部選択の参考資料　〔１８年度入学者〕 (99)

合計
受験雑誌社が発
行している大学案
内

国公私立大学ガ
イドブック（大学入
試センター発行）

長崎大学案内（募
集要項と一緒に
同封）

本学の各学部が
発行する長崎大
学○○学部案内

長崎大学のホー
ムページ

特になし

            768               93               28             175               61             123             195
100% 12.1% 3.6% 22.8% 7.9% 16.0% 25.4%

              27                 2 -                 1                 2               11                 5
3.5% 0.3% 0.0% 0.1% 0.3% 1.4% 0.7%

            741               91               28             174               59             112             190
96.5% 11.8% 3.6% 22.7% 7.7% 14.6% 24.7%

１年生

２年生以上

全学年

全学年

Ⅶ　入学・修学

全学年

全学年

全学年

全学年

全学年

全学年

1



その他 無回答

              84 9
10.9% 1.2%

                6 -
0.8% 0.0%

              78                 9
10.2% 1.2%

６０．（イ）　教員と話す機会 (100)

合計 よくある たまにある 特にない 全くない 無回答

          3,180             441           1,109             812             785               33
100% 13.9% 34.9% 25.5% 24.7% 1.0%

　　　（ロ）　教員と話さない理由 (101)

合計 話をしたいがその
機会がない

なんとなく話しにく
い

話す必要がない その他 無回答

          1,597             344             532             571             135               15
100% 21.5% 33.3% 35.8% 8.5% 0.9%

６１．オフィスアワーの有効活用 (102)

合計 はい いいえ 無回答

          3,180             320           2,834               26
100% 10.1% 89.1% 0.8%

６２．授業・カリキュラムの満足度 (103)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえな
い 無回答

          3,180             636           1,411           1,109               24
100% 20.0% 44.4% 34.9% 0.8%

６３．全学教育の達成度

　　　（イ）　文化，社会，人間，自然について，多目的に理解し，幅広い教養が身についた (104)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

          3,180             293           1,511           1,331               45
100% 9.2% 47.5% 41.9% 1.4%

　　　（ロ）　自主的な学習（あるいは研究）態度が身についた (105)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

          3,180             345           1,306           1,483               46
100% 10.8% 41.1% 46.6% 1.4%

　　　（ハ）　特定のテーマの学習によって，ものごとを論理的かつ総合的にみる目が養われた (106)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

          3,180             336           1,410           1,387               47
100% 10.6% 44.3% 43.6% 1.5%

全学年

全学年

全学年

全学年

全学年

全学年

全学年

２年生以上

１年生

全学年

2



　　　（ニ）　平和や長崎についての理解が深まった (107)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

          3,180             738           1,463             928               51
100% 23.2% 46.0% 29.2% 1.6%

　　　（ホ）　英語能力が向上した (108)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

          3,180             208             849           2,070               53
100% 6.5% 26.7% 65.1% 1.7%

　　　（へ）　初習外国語の読み書きができるようになった (109)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

          3,180             354           1,220           1,547               59
100% 11.1% 38.4% 48.6% 1.9%

　　　（ト）　情報処理技術，ＩＴを利用できるようになった (110)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

          3,180             557           1,532           1,027               64
100% 17.5% 48.2% 32.3% 2.0%

６４．まる１日授業を欠席した回数〔２年生以上は前年度１年間,１年生は４月以降〕 (111)

合計 0回 5回未満 5回～ 10回～ 15回～ 20回以上

          3,180           1,135           1,309             323             152               75             118
100% 35.7% 41.2% 10.2% 4.8% 2.4% 3.7%

          2,438             705           1,053             292             140               73             114
76.7% 22.2% 33.1% 9.2% 4.4% 2.3% 3.6%

            742             430             256               31               12                 2                 4
23.3% 13.5% 8.1% 1.0% 0.4% 0.1% 0.1%

無回答

              68
2.1%

              61
1.9%

                7
0.2%

６５．授業欠席理由 (112)

合計 課外活動 アルバイト 傷病 やる気がない
授業が理解でき
ない

授業に魅力がな
い

          2,045             174               55             596             463               13             224
100% 8.5% 2.7% 29.1% 22.6% 0.6% 11.0%

その他 無回答

            465               55
22.7% 2.7%

全学年

全学年

２年生以上

１年生

全学年

全学年

２年生以上

１年生

全学年

全学年

全学年

全学年

3



６６．前期履修単位数と１週間当たりの学習時間 (113)

5単位未満 5単位～ 10単位～ 15単位～ 20単位～ 25単位～

          3,180             190             158             350             327             741             143
100% 6.0% 5.0% 11.0% 10.3% 23.3% 4.5%

30単位～ 35単位～ 40単位～ 45単位～ 50単位～ 55単位～

              46               12               27               10                 1                 -
1.4% 0.4% 0.8% 0.3% 0.0% 0.0%

60単位～ 65単位～ 70単位～ 75単位以上

                5                 4                 1                 3           1,162
0.2% 0.1% 0.0% 0.1% 36.5%

(114)

1時間未満 1時間～ 10時間～ 20時間～ 30時間～ 40時間～

          3,180                 4             593             334             237             235             176
100% 0.1% 18.6% 10.5% 7.5% 7.4% 5.5%

50時間～ 60時間～ 70時間～ 80時間～ 90時間～ 100時間～

            122             212               75               24               15                 4
3.8% 6.7% 2.4% 0.8% 0.5% 0.1%

110時間～ 120時間～ 130時間～ 140時間以上

                1                 3                 1                 2           1,142
0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 35.9%

(115)

1時間未満 1時間～ 2時間～ 3時間～ 4時間～ 5時間～

          3,180             386             392             262             486               33               31
100% 12.1% 12.3% 8.2% 15.3% 1.0% 1.0%

6時間～ 7時間～ 8時間～ 9時間～ 10時間～ 11時間～

              17               20                 7                 5               17                 3
0.5% 0.6% 0.2% 0.2% 0.5% 0.1%

12時間～ 13時間～ 14時間～ 15時間以上

                6                 -                 1             166           1,348
0.2% 0.0% 0.0% 5.2% 42.4%

６７．所定年限で卒業できなかった理由〔１４年度以前入学，医・歯は１２年度以前〕 (116)

合計
勉強はしたが単
位が取れなかっ
たため

勉強の意欲をなく
したため

病気のため アルバイトのため 課外活動のため 就職が決まらな
かったため

            117               34               26                 3                 4                 2                 1
100% 29.1% 22.2% 2.6% 3.4% 1.7% 0.9%

全学年

全学年

全学年

全学年

全学年

全学年

全学年

全学年

全学年

全学年

前期履修単位数
合計

前期履修単位数

合計
１単位当たりの学習時間（上記２を１で割る）

無回答
前期履修単位数

合計
１週間の学内外での学習時間

１単位当たりの学習時間（上記２を１で割る）

１単位当たりの学習時間（上記２を１で割る）
無回答

１週間の学内外での学習時間

１週間の学内外での学習時間
無回答

4



休学のため その他 無回答

              10                 9               28
8.5% 7.7% 23.9%

６８．インターネット環境への満足度 (117)

合計 満足している 満足していない どちらともいえな
い 無回答

          3,180           1,471             922             729               58
100% 46.3% 29.0% 22.9% 1.8%

６９．１日の学内でのインターネット使用時間 (118)

合計 １時間未満 １時間以上 無回答

          3,180           2,369             756               55
100% 74.5% 23.8% 1.7%

全学年

全学年

全学年
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